



ПроФОбраз

Общероссийскому Профсоюзу образования – 30 лет!



Отмечая 30-летие, мы демонстрируем широкой общественности единство профессионального сообщества, а также причастность работников и обучающихся системы образования к одному из крупнейших Профсоюзов в мире. Профсоюз делает нас сильнее, мудрее, организованнее. И в этот особый год, преодолевая все непредвиденные преграды, объединившись, мы вместе радуемся победам, преодолеваем новые задачи.

МЫ – профсоюзная семья!

Первичная профсоюзная организация Дубовского педагогического колледжа приняла активное участие в мероприятиях Всероссийской акции Всероссийского Профсоюза образования «Марш солидарности», посвященной Юбилею Профсоюза. Члены профсоюзной организации нашего колледжа участвовали в видеоакции «...и это тоже Профсоюз!», а акциях «Всесоюзная открытка», «Профсоюзный аватар».





В преддверии Юбилея Профсоюза и 90 - летия со дня рождения нашего колледжа прошло награждение самых активных членов профсоюзной организации Почетными грамотами, Благодарственными письмами и подарками от областной организации Профсоюза и профсоюзной организации колледжа. Также были подведены итоги общеколледжного конкурса «Общественная премия Профсоюза».

27 сентября 2020 г. – юбилейный день рождения Профсоюза Образования был отмечен подведением итогов конкурса «С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, ПРОФСОЮЗ!», среди профоргов и активистов колледжа. Профактив студентов, во главе с заместителем председателя по работе с молодежью *Зайцевой Надеждой Владимировной* и представителем студентов в профсоюзном комитете *Анастасией Озеринной*, получили огромное количество работ: студенты придумывали и мастерили открытки целыми группами, и это не может не радовать! Уровень открыток был разный, но всем участникам организаторы говорили большое спасибо за активность, за праздничное настроение, которым они делились в своих работах. Лучшие открытки выбирали подписчики Инстаграм @profkom_drk путем голосования с помощью лайков. Победителей поздравили и. о. директора Дубовского педагогического колледжа» - *Бочкарева Оксана Анатольевна*, председатель первичной профсоюзной организации *Ведерникова Галина Валентиновна* и заместитель председателя по работе с молодежью *Зайцева Надежда Владимировна*. Отличившимся студентам были вручены грамоты и сладкие призы.



Дубовский педагогический колледж отметил три юбилея!



2020 год для Дубовского педколледжа стал богат на юбилеи! Кроме 30-летия Общероссийского Профсоюза образования, в колледже отметили 80 лет системе профессионально-технического образования и 90 лет!!! самому колледжу. В свой День рождения первичная профсоюзная организация Дубовского педагогического колледжа от Волгоградской областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ получила в подарок рециркулятор.

«Мы вместе!»

Первичная профсоюзная организация Волгоградского энергетического колледжа присоединилась к поздравлению. Молодое пополнение рядов членов Профсоюза, в лице группы «Гостиничный сервис», как всегда с присущим молодым задором выступили флешмобом «Мы вместе!».



Мы рядом!

К ветеранам-педагогам, членам Профсоюза в первичной профсоюзной организации Волгоградского энергетического колледжа особое внимание. Председатель профсоюзной организации Гриценко Юрий Михайлович лично встретился с ветеранами и поздравил с Днём рождения Общероссийского Профсоюза образования, а также с юбилеем - 80-летием профессионального технического образования. Педагогам вручили памятные поздравительные открытки со стихами от члена профсоюзного комитета *Епифанова Романа Владимировича*. Ветераны были очень тронуты вниманием и заботой со стороны профсоюзной организации.



Благодарим первичные профсоюзные организации Дубовского педагогического колледжа в лице председателя Галины Валентиновны Ведерниковой и Волгоградского энергетического колледжа в лице председателя Юрия Михайловича Гриценко за предоставленные материалы.